

# 中国国家队没有机会在巴西亮相 不过,我们还有中超球员 这次,就仗金英权“长脸”了

世界杯首轮,效力广州恒大的韩国后卫金英权是所有中超球员中,表现最抢眼的一个,他首发并打满全场。北京时间6月23日03:00,韩国VS阿尔及利亚,两队实力接近,金英权有望帮助韩国取得本届世界杯首胜。

江锐 整理

比利时VS俄罗斯  
6月23日00:00  
CCTV5  
必看指数:★★★★

未战先红的比利时首战被“北非之狐”阿尔及利亚领先了70分钟,最后时刻才靠费莱尼和默滕斯两次灵光闪现击败对手;俄罗斯首战在闷热的亚马逊地区战平韩国,两支来自寒温带的球队对这一结果都非常满意。从首轮比赛看,比利时的个人能力不可谓不强,但是战术体系和心态尚未调整到位,距离真正的强队还有较大距离;俄罗斯这几年在卡佩罗的调教下专攻防守,虽然攻击略显迟滞,但是逼平各种强队却手到擒来,这场比赛双方很难分出胜负。

韩国VS阿尔及利亚  
6月23日03:00  
CCTV5  
必看指数:★★★

韩国首轮克服不利的气候条件和身体素质的劣势,满场飞奔逼平身高体壮的俄罗斯;阿尔及利亚首轮虽然输球,但是毕竟领先了比利时70分钟,为自己赚得不少人气。韩国在热身赛中表现低迷,但是到了世界杯舞台立即换了面孔,攻防两端都可圈可点;阿尔及利亚上届世界杯给人留下守强攻弱的印象,不过四年来北非之狐早已鸟枪换炮,攻击组合全部来自欧洲制造。本场比赛双方体能都不存在问题,身体条件相差无几,有可能又是一场胶着的拉锯战。

美国VS葡萄牙  
6月23日06:00  
CCTV5  
必看指数:★★★

美国首轮绝杀加纳拿到宝贵3分,小组出线机会大增;葡萄牙上轮4球惨败德国,还折损了4名主力,两支原本不在一个档次的球队人气已经逆转。客观上讲,少帅本托四年来为葡萄牙经营的防守反击体系已经相当成熟,首战是德国的突然变阵,让葡萄牙一时无所适从,导致四球惨败,这支球队的体系并未从根本上动摇;美国首战表现相当不错,通过全场积极奔跑和防守,顶住了加纳的强大攻势,并趁对手大意两次偷袭得手,但是美国损失不少主力,在多诺万缺席,阿尔蒂多雷受伤的情况下,美国锋线已经无力威胁葡萄牙。



## 世界杯囡言

布延·鲁伊兹:很多人说我们被分在死亡之组,我不这么想,我们一直充满信心,我们做的一切都会有回报,我不认为有什么死亡之组,除了自己,别人不能判定你的死亡。我们一直在进步,这些进步可能别人不清楚,但身处其中的我们能够很清楚地感觉到。正因为如此,我才会充满信心。  
——哥斯达黎加的队长告诉世人,信心也能当饭吃,特别是坚信球队到巴西是争取出线而不是被刷净胜球的信心。

德尚:就这场比赛而言,球员们踢得十分不错,我非常满意他们的表现。真的很不错。  
——强队的“良心”法国队。

本泽马:从一开始,我就希望球队有这样的表现。当我进了几个头球之后,更加相信球队能够走得很远。  
——确认完状态之后的前锋的自信心,下一步是确认不会被打脸。

希斯菲尔德:当0:4时就没有机会了,不能再创造奇迹。  
——瑞士主帅显然没有看过纽卡斯尔联队的比赛,可以询问下对方的科斯切尔尼。

温格:因为裁判手上戴着瑞士手表。  
——温格解读法国最后一个进球被吹秒。

普兰德利:我非常抱歉,不仅仅是对英格兰,对我们自己也一样,我们真的希望拿下这场比赛的胜利。  
——连意大利教练也认为比起自己,更加对不起英格兰球迷。

平托:哥斯达黎加人民配得上胜利,他们一直支持球队、支持我,这场胜利献给他们,也献给我的太太和孩子。这是历史性的胜利,我非常高兴第一次带队参加世界杯就出线,不过好戏还在后面。  
——哥斯达黎加主帅的话听上去更像是“黑马获奖感言”。

勒夫:看看意大利,他们在第二轮输给了哥斯达黎加,而荷兰也差点在同澳大利亚的比赛中翻船。所以我们一定要保持紧张感。  
——德国盼再一次和法国组成靠谱的强国统一战线。

鲁尼:在世界杯上被淘汰出局,这很显然是令人失望的。尽管我们全力备战每一场比赛,但仍然没有取得好的结果。为此,在这里向支持我们的球迷道歉,我对不起大家!  
——英格兰终于选出了道歉负责人。

POLY LAFITE  
保利·拉菲公馆  
—— 文赏滨湖 名门生活 ——

2014巴西世界杯  
观战指南

比利时VS俄罗斯  
6月23日00:00  
CCTV5  
必看指数:★★★★

## 《西球记》第十回 “雄鸡”大爆发

□周星星

昨晨三阵:蓝衣军团意大利0:1丛林防反尖兵哥斯达黎加;钟表匠瑞士2:5高卢雄鸡法国;加勒比海盗洪都拉斯1:2高原之魔厄瓜多尔。

列位看官,大家一不小心会发现,世界杯是越来越激烈了。卫冕冠军西班牙“挥刀自宫”提前出局,意大利输球直接导致英格兰被淘汰,蓝衣军团自身位置也很悬,下一阵输球就Game Over。蓝衣军团意大利整场比赛像在梦游,裁判点球未判,否则丛林防反尖兵可能赢了2个球。反过来,哥斯达黎加队员们个个像是打了鸡血,精力旺盛,满场飞,招致国际足联关注:对他们尿检。丛林防反尖兵,你可以兴奋,可别兴奋剂啊。

说个小插曲,意大利球星巴神,和哥斯达黎加比赛前,曾在自己的推特上说,如果意大利赢球,希望能得到英国女王的吻(意

大利赢球对同组的英格兰有利),从结果看,吻茄子去吧。

咱们再来说说第二阵。俗话说,生不了孩子别怪床,进球多了可是因为“场”。高卢雄鸡人品大爆发,打进5个球,这个要归功于新水源球场是块宝地,有史为证:荷兰5:1大胜西班牙、德国4:0葡萄牙,都是在这踢的!新水源,进球根本停不下来!

前两阵好看,第三阵加勒比海盗洪都拉斯VS高原之魔厄瓜多尔,比较复杂,您可以当作绕口令来看:现任洪都拉斯主帅苏亚雷斯,曾在2006年德国世界杯执教过厄瓜多尔;现任厄瓜多尔主教练鲁埃达,曾在2010年南非世界杯执教洪都拉斯。并且,这两个教头都是哥伦比亚人,哥伦比亚人,这是要闹哪样?你们俩是猴子派来的吗?

居然之家  
Easyhome

6.28 > 7.13

签动合肥

7月5日, 30家品牌总裁  
签动滨湖

7月6日, 百名歌手 即可唱  
签动环宇

商场再返5%

行止有度 视野无疆

咨询热线: 0551-64396416/64396009/64396849  
地址: 合肥市瑶海区北一环路国际汽车城对面向巴黎春天